

АКТУАЛЬНО!

В преддверии Летних Олимпийских и Паралимпийских игр 2021 года в Токио в нашей стране проводится планомерная работа по усилению мотивации наших спортсменов и тренеров, а также организации их эффективной подготовки к этим престижным соревнованиям. Об этом было объявлено 12 февраля на совещании в Министерстве физической культуры и спорта под председательством заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Азиза Абдухакимова.

Азиз АБДУХАКИМОВ:**«Нам нужно мотивировать наших спортсменов чтобы они достойно участвовали в Олимпийских играх в Токио-2020»**

«На сегодняшний день спортивная делегация Узбекистана завоевала в общей сложности

42 лицензии на участие в летних Олимпийских и Паралимпийских играх в Токио. В то время, когда

Президент и правительство уделяют так много внимания развитию спорта, это невысокий показатель. В настоя-

щее время наши спортсмены борются еще за 68 лицензий. Узбекская спортивная делегация намерена завоевать в общей сложности 110 лицензий на Олимпийские и Паралимпийские игры, и для этого есть достаточно возможностей, – сказал Азиз Абдухакимов.

В настоящее время организованы непрерывные тренировки для членов национальных сборных Узбекистана, готовящихся к Играм

Токио-2020. При этом создаются условия, чтобы наши сборные по ряду видов спорта могли проводить сборы за рубежом.

Кроме того, в наших сборных по 17 видам спорта работают 22 квалифицированных иностранных тренера.

Отметим, что до 25 июня этого года наши национальные олимпийские спортивные команды примут участие в 49 лицензионных международных соревнованиях по 20 видам спорта.

Азиз Абдухакимов поручил консультантам по туризму и спорту всех регионов быть в курсе социального статуса каждого спортсмена, завоевавшего лицензию на летние Олимпийские и Паралимпийские игры в Токио-2020 и борющегося за

лицензии, серьезно изучить проблемы и решить их на месте, что станет для них мотивацией лучше подготовиться к престижному спортивному мероприятию.

На совещании также обсуждалась подготовка к IV летним Азиатским юношеским играм в Ташкенте в 2025 году и к XXIX летним Олимпийским играм в Париже в 2024 году. Были высказаны предложения и рекомендации по усилению селекционной работы среди молодых людей, которые могут участвовать в этих соревнованиях, созданию всех условий для их тщательной подготовки.

По итогам совещания была разработана «дорожная карта» для решения проблем и предложений, а также определены меры по устранению недостатков.

**дзюдо****Наши судьи будут работать в Токио-2020**

Международная федерация дзюдо (IJF) объявила список судей (рефери), которые будут работать в самом престижном спортивном соревновании четырехлетия – Токийских Олимпийских и Паралимпийских играх. Примечательно, что в этом списке есть и наши представители.

Рефери международной категории, «Заслуженный спортсмен Республики Узбекистан», обладатель нагрудного знака «Узбекистон белгиси», медали «Шұхрат» Рамзиддин Сайдов будет работать на Олимпиаде Токио-2020, а рефери Международной категории, призер Азиатских игр Пусан-2002 Вячеслав Перетейко на Паралимпиаде Токио-2020.

**ТАЭКВОНДО****Международный учебно-тренировочный сбор в Ташкенте**

Как известно, на базе ассоциации таэквондо WT Узбекистана проходит международный учебно-тренировочный сбор. В нем, наряду с представителями Узбекистана, принимают участие таэквондисты Афганистана, Украины и Грузии.



В составе сборной Узбекистана принимают участие основные представители в каждой весовой категории, а из остальных стран прибыли следующие спортсмены: Захро Мирзае, Сомаех Гуломи, Мухсин Ризое, Фарзад Мансури, Мохд Башир Тараки, Хуссайн Лутфи, Хикматуллох Зайн, Омид Сахак (Афганистан), Бека Кавтарадзе, Зураб Кинцурashvili (Грузия), Ирина Ромоданова, Татьяна Тетеревятникова, Владислав Бондарь, Денис Вороновский (Украина). Также на сборах участвуют и тренеры сборных команд.

Следует отметить, что совместные учебно-тренировочные сборы являются основным этапом подготовки перед лицензионным соревнованием и чемпионатом Азии, которые пройдут весной.

ТЕННИС

Первая ракетка нашей страны Сабина Шарипова стала обладательницей главного приза соревнований, организованных Международной федерацией тенниса в Казахстане.

Сабина Шарипова - победительница международного турнира

В финале парных соревнований в Чимкенте Сабина в tandemе с Екатериной Казионовой со счетом 7:5, 2:6, 10:4 выиграли у россиянок Нользь Сайденовой и Даины Мишиной.



В одиночном разряде данного турнира Сабина Шарипова дошла до полуфинала.

ОЛИМПИЗМ**Глава МОК отправил первые приглашения на ОИ-2022**

Глава Международного Олимпийского комитета (МОК) Томас Бах официально пригласил национальные олимпийские комитеты (НОК) восьми стран и их спортсменов принять участие в зимних Олимпийских играх-2022 в Пекине.



Помимо НОК Китая приглашения на Игры-2022 за год до их начала получили Греция как страна-родоначальника Игр, Япония (хозяйка Олимпиады-2020 в Токио), Франция (хозяйка Игр-2024 в Париже), Италия (хозяйка Олимпийских игр 2026 года в Милане и Кортина-д'Ампеццо), США (хозяева Игр-2028 в Лос-Анджелесе), а также НОК Австралии и Нигерии, которые направили на прошлую зимнюю Олимпиаду самые многочисленные делегации из Океании и Африки.

Олимпийские игры 2022 года пройдут в Пекине 4-20 февраля. Ожидается, что скоро и Национальный олимпийский комитет Узбекистана получит официальное приглашение.

Спортивный фестиваль экотуризма прошел на высоком уровне

В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан от 4 февраля 2020 года «О мерах по развитию зимних видов спорта» и Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 19 ноября 2020 года «О дополнительных мерах по поддержке здорового образа жизни и повышения физической активности населения» по инициативе Министерства физической культуры и спорта, Агентства развития государственных услуг при Президенте Республики Узбекистан, Государственного комитета по развитию туризма и ряда организаций-партнеров 12-14 февраля в селе Чимган Бостанлыкского района Ташкентской области состоялся традиционный экологически туристско-спортивный фестиваль “Chimgan Challenge”.



Основная цель мероприятия – популяризация физической культуры и спорта среди спортивных организаторов, работающих в различных организациях, а также проведение регулярных спортивных соревнований путем пропаганды здорового образа жизни в организациях, где они работают.

На фестивале спортивные организаторы министерств, ведомств и крупных предприятий страны приняли участие в соревнованиях по баскетболу, волейболу, бадминтону, мини-футболу.

В рамках данного мероприятия более 150 спортивных организаторов из министерств и организаций, а также представители 25 СМИ, которые помимо широкого освещения соревнований в СМИ, сами также получили возможность испытать удачу на спортивных площадках.

В рамках фестиваля для спортивных организаторов был организован семинар-тренинг, по окончании которого участникам были вручены специальные сертификаты.

По итогам соревнований, прошедших в бескомпромиссной и дружеской атмосфере, победителями и призерами стали:

БАДМИНТОН

Мужчины

- Шерзод Рашидов - Министерство обороны
- Озод Насимов - МВД
- Руслан Абдуллаев - Центр экономических исследований и реформ

Женщины

- Малика Нуриллаева - руководитель медиацентра "Спорт"
- Дилафуз Шодиева - Комитет по межнациональным отношениям и дружбе с зарубежными странами при Кабинете Министров
- Ширина Ерметова - сотрудница медиацентра «Спорт».

МИНИ-ФУТБОЛ

- Команда «Семург»

- Команда «Сокол»

- Команда «Универсал»

БАСКЕТБОЛ

- Команда «Орлы»
- Команда «Независимость»
- Команда «Молодость»

ВОЛЕЙБОЛ

- Команда «Пропагандисты»
- Команда «Печатники»
- Команда «Дружба»

Также были проведены соревнования по горным лыжам и сноуборду, во время которых были просмотрены талантливые спортсмены из местного населения.

Концертная программа, сопровождавшая соревнования лыжников, подарила зрителям особое праздничное настроение.

По окончании фестиваля все участники были награждены дипломами, медалями и ценностями подарками, учрежденными Министерством физической культуры и спорта.

Следует отметить, что благодаря таким мероприятиям участники не только попробовали свои силы в разных видах спорта, но и подружились и установили партнерские отношения с представителями различных организаций. Ведь недаром говорится: «Нас объединяет спорт!»

Второй традиционный фестиваль “Chimgan Challenge” завершен. Впереди нас ждут еще много соревнований и фестивалей.

Озоджон ЙУЛБАРСМИРЗАЕВ



КЛУБНЫЙ ЧЕМПИОНАТ МИРА

«Бавария» снова на троне

В финале клубного чемпионата мира мюнхенская «Бавария» переиграла мексиканский «Тигрес». Встреча проходила на стадионе «Эдьюкейшн Сити» в Эр-Райяне (Катар) и завершилась со счётом 1:0.

Единственный гол на 59-минуте встречи забил защитник баварцев Бенжамен Павар. Киммих исполнил заброс в штрафную, Левандовски в борьбе не дали пробить головой, но мяч отскочил на Павара, который добил мяч в ворота. Судья отменил гол, сочтя, что чуть раньше Левандовски оказался в офсайде. Однако VAR вмешался в эпизод, определив, что Левандовски находился в правильном положении, и гол был засчитан.

«Бавария» выиграла клубный чемпионат мира во 2-раз в своей истории. В 2013 году мюнхенцы взяли первый трофей, обыграв в финале турнира марокканскую «Раджу» (2:0).

Польский нападающий «Баварии» Роберт Левандовски признан лучшим игроком клубного чемпионата мира.

- Мы очень хотели победить сегодня. Гол, который мы забили, наверное, был с первого же навеса в штрафную. В первые минуты матча я сказал ребятам: «Давайте! Свершите хотя бы несколько кроссов!» Однажды им это удалось, и вот так мы выиграли шестой титул, и это потрясающе! Жаль, что Томас Мюллер не смог быть с нами. Нам предстоит перелёт в Мюнхен. На празднования нет времени, – сказал Левандовски после матча.



УЕФА

Все ассоциации согласны с новым форматом ЛЧ

Все 55 национальных федераций – членов Союза европейских футбольных ассоциаций (УЕФА) согласились с новым форматом проведения розыгрыша Лиги чемпионов.



может быть принято не раньше апреля.

Согласно предложению УЕФА, число участников Лиги чемпионов может увеличиться с 32 до 36, при этом распределение команд на группы предлагается упростить. Вместо этого каждый клуб сыграет 10 матчей с различными соперниками: по пять игр дома и на выезде. По итогам всех матчей в 1/8 финала напрямую выйдут команды, занявшие первые восемь мест, а оставшиеся восемь путёвок в плей-офф разыграют команды, занявшие места с 9 по 24-е.

По данным ряда СМИ, из-за увеличения количества матчей Лиги чемпионов национальные чемпионаты могут ужать. Так, количество участников турниров может быть уменьшено до 16–18.

СПОРТ+

Учредитель:

Министерство
физической культуры и спорта
Республики Узбекистан

Главный редактор
Мирзахаким ТУХТАМИРЗАЕВ

Газета зарегистрирована Агентством по печати и информации Руз. Рег. № 0180. Способ печати – офсетный. Формат А-3. Объем 2 л.л. Заказ № Г-234. Т-500

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.

Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон: (0-371) 233-11-07

Цена договорная.
ISSN-2091-5470.

Наш индекс – 191.
Отпечатано в ИПАК
«Шарк», ул. Буюк

Турион, 41.
1 2 3 4 5 6

Издается с июня 1934 года. Адрес редакции:
100017, Ташкент, ул. Абдулла Кодирий, 2.

Тел.: (71) 239-24-39.
E-mail: sport1932@umail.uz

Дежурный: Озоджон ЙУЛБАРСМИРЗАЕВ

Время подписания в печать 22.00.
Номер подписан в 22.00.

КЛУБНЫЕ ПАТРИОТЫ

Вратарь московского ЦСКА Игорь Акинфеев был признан самым преданным футболистом в мире по версии Sport Bible. За основную команду голкипер выступает 17 лет и 8 месяцев.

Игорь Акинфеев – самый преданный футболист в мире

Второе место в рейтинге занимает нападающий «Барселоны» Лионель Месси (16 лет, 8 месяцев). Тройку замыкает полузащитник «Вест Хэма» Марк Ноубл (16 лет, 8 месяцев).



Игорь Акинфеев является воспитанником ЦСКА. Действующий контракт 34-летнего голкипера с клубом рассчитан до 2022 года. В этом сезоне вратарь провёл 25 матчей, пропустил 25 голов и 8 раз оставил свои ворота в неприкосновенности.

С 2004 по 2018 год Акинфеев выступал за сборную России. В команде он провёл 111 матчей, в которых пропустил 95 мячей.

СОЦСЕТИ И ЗВЕЗДЫ

Криштиану Роналду первым набрал 500 млн подписчиков

Нападающий «Ювентуса» Криштиану Роналду стал первым человеком, набравшим 500 млн подписчиков в социальных сетях, сообщает Bleacher Report в своём «твиттере».

Роналду перешёл в туринский «Ювентус» из мадридского «Реала» в 2018 году. Ранее португальский футболист играл за лиссабонский «Спортивинг» и «Манчестер Юнайтед».

С 2003 года Роналду вызывается в сборную Португалии. В составе национальной команды форвард – чемпион Европы (2016), победитель Лиги наций УЕФА (2019).

Интернет-портал Transfermarkt оценивает трансферную стоимость Криштиану Роналду в € 60 млн.

